

画好“同心圆” “古都”生光辉

区委书记虎强北京载誉归来,展新时代优秀县委书记风采

“在建党100周年的历史性时刻,我有幸获得全国优秀县委书记称号,并再次登上观礼台,饱览建党100周年盛况,这是集体智慧的结晶,这份荣誉属于管城的全体党员干部!”面对荣誉,刚从北京载誉归来的管城区委书记虎强既激动又平静。

而虎强所说的“再次登上观礼台”,源于2019年新中国成立70周年时,他作为全国民族团结进步模范集体代表赴北京领奖并登上观礼台,观看大阅兵。

土生土长的“老管城”虎强1991年参加工作,至今整整30年,对两次获得的“国”字号荣誉,他惊喜但并不惊讶,因为,荣誉是这样炼成的——

精准点位 连接天线和地线

“点位意识精准到位,才能始终与党中央保持一致,并做到落地有声。”虎强舒展开来他的“点位说”。虎强认为,作为一级政府,既要当好“宣传队”,也要担当“播种机”,必须把上级精神落实到具体点位上,结合自身实情,真正把学习成果持续转变为破解难题的实招硬招,转变为管城改革发展的具体实践。

聚焦推动高质量发展新理念,推进打造文化自信的生动实践,虎强和区委一班人审时度势,因势而变,将破题“题眼”锚定在“古都新生”、锁定于提速“老城复兴”,主动融入郑州国家中心城市建设的大坐标系,力求在郑州担当“国家队”大合唱中发出管城“好声音”。

商代王城遗址改造成就大文章,实施大作为,舒展大写意,带来

大变化。改造融民生改善、文化保护和经济发展为一体,生动彰显出高质量发展的鲜明主题。于是,郑州历史文化主干立起来,经济发展质量高起来,群众美好生活展示出来。6月26日,历经8个多月的改造提升,郑州商都国家考古遗址公园重新开园,全新亮相,市民又多了一处游览休闲、领略商都文化的“打卡地”。

为民是不变的情怀

“没暖气、没天然气、屋里没有卫生间,一下雨‘扬灰路’就变成‘水泥路’,这样的场景在我的少年时期就留下了深深的烙印。为老百姓‘补短板’‘还欠账’始终缠绕在我的脑海中。”对小区基础设施老化带来的种种不便,对群众“急忧难盼”,虎强感同身受,心心念念。

“只有和老百姓‘沉浸式’融为一体,才能听到更真实的声音,看到更原生态的问题,这比坐办公室听汇报、看文件来得更直接更有效。”这位喜欢逛马路、串胡同、大街小巷去“打卡”的区委书记宁愿把自己“降格”为“小巷总理”躬身而为。正因如此,虎强有一个经年不变的习惯,但凡没有重大活动,他每天早上的规定动作就是6点起床,沿着城墙走进公园,晚上8点循着熊耳

河踱步,用脚步丈量民生。

作为一个缩影,平等街片区的变化便是为民情怀的生动实践。作为商代王城遗址核心区和“六街六片区”风貌协同首推片区,在推进“三项工程、一项管理”工作中,虎强坚守改造以党建为引领、以群众为中心的理念,同时在突出文化底蕴、品质提升的基础上,融入连片改造、未来社区理念,使平等街片区成为集服务、文创、休闲、康养等功能为一体的城市有机生命体。

“老旧小区的改造不仅让原居民获得可视可触摸可感知的便利,许多先前搬离老旧小区的居民纷纷回流,这回流的不仅是老住户,更是民心所向,这是我感觉最释然最舒坦的宽心事。”虎强说。

来源《郑州日报》

“四用一线”是最好的担当

“用脚步丈量现场、用眼睛去探察问题、用耳朵去聆听心声、用心灵去感悟思考,在一线发现并解决问题。”30年深耕管城、熟稔管城,练就了虎强的沉稳、内敛和务实,从而形成虎强有生气的“四用一线”工作法。

虎强有句口头禅:“只有做到过程精心,才能实现结果精品。”而“四用一线”工作法就是屡试不爽最有效的试金石。

“时常见到他循着城墙走动,走进楼院,来到社区,关注着辖区一草一木。”城东路街道的工作人

员说。

一天早上,虎强走到城东路和城北路附近的商颂广场,发现台阶过高,影响老人和孩子安全,立马打电话通知有关部门,更新设计,重新修葺,保障人们休闲时安全。

管城回族区领导督导城市道路综合改造(三期)工程 加快构建常态长效管理机制 提高城市管理精细化水平

本报讯 7月4日上午,管城回族区委书记虎强带领相关部门负责人,实地督导城市道路综合改造(三期)工程。

当天,虎强一行先后来到新世界百货、法治公园、郑新公园、机场高速南收费站、东城门区域等处,实地察看路面铺装、绿化管养、配套设施建设等情况,详细询问工程进度,听取有关工作情况汇报。

虎强表示,城市道路综合改造是推进城市有机更新、提升城市品质的重要抓手,要以更高水平、更高效率统筹谋划好方案设计、建设施工、管养维护等工作,以扎实的改造成效,不断提升群众幸福感、获得感。要坚持高标站位,着眼长远,提高站位,抢抓城市发展机遇,紧密结合郑州市“中优”“南动”城市功能布局和“古都新生”奋斗目标,进一步增强责任感、使命感,务实担当、砥砺前行,不断提升城市品质,增进民生福祉。要坚持规划引领,充分发挥规划对项目建设的引导、调控作用,严格按照规划要求,高标准施工、高标准推进,以道路有机更新,推动城市功能完善、形象改善、品质提升。要坚持以人



为本,把最大限度满足群众需要作为工作的出发点和落脚点,充分征求群众意见,充分尊重群众意愿,加快完善管线改造、配套设施、硬化绿化等项目建设,不断改善道路通行效率,提升群众出行体验。要坚持精细施工,强化“细节为王”理念,汲取经验,拉高标杆,精心比选选材,确保工艺水准,在施工管理、

质量保障各环节加强监管、全程指导,以过程精品确保结果精品。要坚持监管并重,以建为“基”,以管为“要”,统筹考虑工程项目、公共设施、绿化草木的建设和后期维护等问题,优化实施方案,加快构建常态长效管理机制,提高城市管理精细化水平。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

提高服务意识 做好接种点后勤保障工作

本报讯 近日,管城回族区委书记虎强带领相关部门负责人,实地督导疫苗接种工作,看望慰问坚守一线的医务人员和工作人员。

在区疾控中心,虎强深入了解疫苗接种流程、接种进度、人员组织及服务保障等情况,并代表区四个班子对坚守在疫苗接种一线的全体人员表示感谢,对他们筑牢防控屏障、保障人民生命健康做出的巨大贡献给予肯定和赞扬,同时叮嘱大家注重劳逸结合,做好自身防护。

虎强表示,各级各相关部门要提升思想认识,充分认识做好新冠病毒疫苗接种工作的重要性紧迫性,进一步提高

政治站位,全面落实各方责任,高标准、严要求完成疫苗接种工作任务。要强化工作统筹,加强指挥调度,科学安排接种计划,充实调配医务力量,合理布局接种点位,确保按既定时间节点高质高效推进。要加大宣传力度,积极组织动员,广泛宣传疫苗接种的科学性、安全性和必要性,大力普及疫苗接种知识,切实营造全民支持参与接种疫苗的良好氛围。要加强服务保障,关心关爱一线医护人员,合理调配工作班次,做好接种点遮阳连廊搭建、接种群众防暑降温等后勤保障工作,让医护人员以饱满的精神状态投入接种工作。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

建立日督查机制 守牢安全底线

本报讯 6月28日下午,管城回族区委副书记、区长张艳敏带领区应急管理局、消防救援大队等部门负责人,实地督导银基商贸城等商场人员密集场所消防安全工作,并召开专题会议对消防安全工作进行安排部署。

张艳敏要求,要高度重视,提高政治站位,牢固树立“人民至上、生命至上”的理

念,严格落实属地责任、部门监管责任、企业主体责任。现场要求有关单位和部门要加强对人员密集场所的安全检查,成立工作专班,建立日督查机制,守牢安全底线,做好应急值守,坚决杜绝麻痹大意和侥幸心理,有效防范各类事故隐患,切实保障人民群众生命财产安全。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞